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Bapuanur 23.

L.Ucxoanbie 1annbie

Macuira6:

| kierka — 8 km.

Kospduument aktusnoii mommocty na MOJCTAHLMH «Ax:
cospa= 092,

Hanpsoxenue na mmnax nogcranumn «A», KB:

Uuahczl ] 8: U :II!.IP=I08.
Yucno HaCOB MAKCHMaJILHOH HArpysKH, 4yac/rou;

T, =3300.
ﬂﬂHTeﬂbHOCTb NEPCrpy3KH CHIOBBIX 1pauc¢opmaTopOB B TCUCHHEC JIHA (L‘)'TOK)i
tucpcr eyt = 8"|~

MaKC"hlaﬂbHaﬂ AKTHBHaA HarpyskKa Ha noJICTaHUMH, MBrT:
P\uuc-'= 39 ,P\u“h,: 36, PmJ:: 22,5 P

s 14

=38.

KO')(l)(t)HLlHCHTbI PEAKTHBHOH MOLIIHOCTH Harpys3kH Ha [OJACTAHIHAX HMCIOT ClAeaAyrlue
3HAYCHHUS:

cos@y =079  cosgo=081 cosgy;=0,78 cos@y; =083 .
B cocras norpeGureneii na Bcex [1C BK/IIOYCHBI: Harpy3ku | u Il kareropuii no

HA/ISKHOCTH IEKTPOCHAOKEHHs ¢ npeobnananuem Harpysok I kateropiy.
CroumocTs smnekTposteprun — 2,43 py6./kBru.




L. ®opmuposanue BAPHAHTOB cxembl PIC y BBIOOP HOMHIAIBLHOT O
HANPSIKEHUS ceTH
PacuetnbiMu Gpuin BbIOpaub! 1pe KOH(HIYpawmu paiionnoii MEKTPHYUCCKON ceTi
(puc.1). CHavano mis uux NPOBOAATCS NpHOIHIKEeHHbIE pacuersl.

a 0
Puc. 1. Cxemsl KOH(HTYpaLmu s1eKTpHYeckoii ceTH
a — BapHaT 1; 6 — Bapuanr 2

BAPHAHT 1(3)

Ans naunmoi kKoudurypaumn YICKTPHYECKOH CeTH NpeABAPHTENLHO ONpeneInm
IKOHOMHYECKH LeIeco00pasHoe HanpsKeHHe. A U1 9TOro, B CBOIO oYepe/lb, HY/KHO
OTpPCACIUTD, PACCUMTaTh UIHHBI TPACC JHHMI 10 Y4acTKam ¢ COOTBETCTBYIOIIHMM
3a1aHHBIM MacIITaboM H HeOOXOAHMBIE MepeIaBaeMble MOIHOCTH.

JlauHbl Tpacce JnHMiIL:

L, ;=40 KM; Ly =45KM; L, ,,=32KM; L, =68 KM.

Onpe/ie1MM MOILHOCTH, NepeaaBaeMbie 10 KakK10i LENH ABYXUETHbIX 11 HHMii:

Py

39
— Ju1st nepBoH uend (1u) muaun A4 P,_,= e 19,5 MBt
P 36
— juist nepBoii uenu (1u) mmunn A-10 Py_p= —2—= < = I8 MBr
_ Py 22 B
— ana nepsoii ueny (1u) mmaun A-12 Py_,,= = e 11 MBr
Pu__38_ 9
— s nepBoit uenu (1u) miuun A-14 Py_14= o 19 MBT

— JUISA BTOPBIX LeTNeH (211) yKa3aHHbIX JHHHIA 3HAYEHHS MOLHOCTEH OyayT TaKuMu

Ke.




JKOHOMHYECKH BbII'O/IHbIMH H UCJICCOO()pEl'}HblMH HalpAACHHAMH 1A
COOTBCTCTBYKOLINX JIMHUH ABJISAIOTCSA:

1000

= =384,3 kB
mJMA 4 JW ’
1000
= 81,65 kB
HOM A-10" J— ’

? _ 1000
HOMA-1 — r—'”64,16 KB

500 2500
—_—+
32 11

1000

HOM A-1 — —soo = 84,84 kB

_ 84,3+81,65+84,84+64,16

U;:OM tp 2 78.74 kB

W3 nonyuennsix pe3yIbTaToOB, BHAHO, YTO BbIOpaHHas cxema 2J1eKTPHUYECKOH CeTH
OyZleT BBINOJIHATLCA Ha HanpsKeHUH U, = 110xB

BAPUAHT 2(7)

OcywiectBum pacuersl 11 KOHQHUIypaLMH PaiOHHON IIEKTPHYECKOIl CeTH ¢
OTMaiKkoH (Bapuant 2). B TOYKe mNpHCOEAHHEHHS OTNAHKH NPHHHMAaeM
BUPTYJIbHYIO TOYKY 6' H JUIS NOC/EAYIOUHMX PACYETOB ONpe/iesseM JUIHHBI Tpace
JIMHUA 110 yyacTkaM(mpoMexyTkam) A—6', 6'-1, 6'-6.

Jl1nHbl Tpace MHHMI:
L, 2=289KM; L, =512KM;L,, ;,=22,6 KM

3arem (Juis BCEX Y4aCTKOB JBYXLCIHBIX JTHHHIT) OnpeaensieM MOTOKH MOILHOCTH 110
Ka»/J10H LIenH:
PPy 39422

— juis nepBoi uenu (1) muaun A-12" Py_q,,= - > = 30,5 MB1
P
— st nepBoi tenu (1u) nuann 12'-4: Py, 4= T‘ =¥ 19,5 MBr
P 22
— uist nepBoii uend (1) mmuann 12'-12: Pyy, 5= 2‘2 == =11 MBi

— JU14 BTOPBIX Lenei (211) yKa3aHHbBIX IMHHH 3HaYEHUA MOLIHOCTEH Oy1yT TaKHMK
Ke.

CaeylowHii War pacyeTa HauYHHAeM C 3aMKHYTOIO KOHTypa (Koiblia) A-7-9-A.
PaspeskeM ero B MecTe MHTaHus A, MPEACTABHM B BHIC JHHHH C JBYXCTOPOHHHM
MHTaHHeM (PHC.2) W OnpeienM HEOOXOAUMBIE COOTBETCTBYIOIIME MOUIHOCTH (pHC.
2). 3aaeM TOYKY MOTOKOPA3/Aeia H HalpaBJIeHHs MOIIHOCTEH.

4

h——mm_d



Puc. 2. Touka notokopasaena u Hanpasichie MOIIHOCTEH KonTypa A 7-9-A

[lepeToxku MOUHOCTH, He YUHTBIBAA TIOTEPH B JIMHIH, /U COOTBETCTBY IONINX
JHHHIA, ONPEACIAIOTCA ClICAYIOWHM 06pa3oM:

_ Prallys—10+La-10)+Prola-10_ 38+(54+4 )+3 +40
LA-14+L]‘_10+LA_,° 54+45"40

=36 MB1

PA =14~

Plo(Ll4 -1 +LA-1‘)+P|‘LA -14__ 36‘(45+5 )+36'45
Lpg-14+Llyg—9*Llg—1p 54+40+45

Pioyo = =37.2 MBT

[To nepsomy 3akony Kupxroda onpeaesinm MOmHOCTS Ha yuactke 9-7:

PlO-l =PA_10'P10=37,2 -36=1,2 MBt

JIKOHOMHYECCKH uenecooﬁpasubmu HAIIPSKCHUAMH JUIA COOTBCTCTBYIOUIHX JIHHMI
ABJAKOTCAH:

1000
uonA 12~ 500

=100,4 kB

1000
£l -
Uuou.lZl-4 500

—85 13 kB

3 _ 1o00
HOM. 12/~ 500

—633KB

1000
3 i
Uuom\-—lo 500250 =112 xB

1000
3 = (>
UHOM.A-14— 500 2500 111,42 xB
36




g 1000
3 = A
HOM.14-10" rﬁ"—‘ -'-1.87 kB

500, 2500
\ 54 1,2
111,42+112+85 13+63,3+100,4+21,87
3 . ' ' ’ . ’
HOM.cp= =82,35kB

6

nOﬂylleHHblC PE3yiabTaThl [TOKa3bIBAIOT, YTO Bblﬁpaﬂllaﬂ CXCMa ICKTPHYECKON CEeTH

Oyaer BhINonHATHCS Ha HanpsikeHuu U, = 110kB.

3. Tlotpebaenne akTusnoii u Gananc PeAKTHBHOH MOWHOCTEl B

TIPOEKTHPYEMOI Y1eKTPHYECKOIi ceTH.

Hatinem nanGonburyio CYMMApHYIO aKTHBHYIO MOLIHOCTB, IOTpebaseMy1o
B TIPOCKTHPYEMOH CeTH, YYHTHIBAS, 4TO
AP =10.05 - [Totepu akTHBHOI MOILHOCTH;
ko= 0,95 — oanoBpemento noTpedseMas aKTHBHAA MOILHOCTb
Prws = (ks + AP )P, + Py +P+Py)=(095+ 0.05)39+22+38+36) = 135 MB1.

A nocaieayionmx pacueTos s kakioro y3/1a onpezeaum HanGob Y10
PEAKTHBHYIO HarpysKy i-ro ysna Q,.,, Msap, u HAHBOIBLIYIO MONHYIO HAIPY3KY i~
roysma S, MB-A:

Q»oﬁV.:P.(.,’g(ﬂ,- (3.])
Swi= P, +0%,, (3.2)

e Py — MakcuMaibHas (HanGONbILIAs ) AKTHBHAS Harpys3ka i- ro ysia.
Hast 1-i noactanuum HanGobIIas peakTHBHAS Harpyska:
Qus4= Prcs 1805 = 39 - 0,776 = 30,26 Msap;

s 12, 14, 10-i noacranuuii:

Oui2= Pz 18012=22-08 = 17,6 MBap; Q¢ =
Psii 1204 = 38-0,67 =2546 Msap;

i)m'-_'ll e Pnlllll "’ [g(plu - 36' 0v72 =26 MBap.

Jas 4-oit nojcTaHuuH HanGOIbIIAA NOJIHAS HATPY3Ka:

51464: Pnﬁ-lz + Quﬁ 42'_' ?91 + 30.262=49~3(’ MB*A




s 12-oi, 14-o0it, 10-oii MOACTAHLIMH:
Susao= fP,,G 127+ Querz?=y222 + 17,62 = 28,17 MB*A

SMG,H:,}PNG.HZ + Qs "= V382 + 25,462= 457 MB*A
Suo.waf Pus10” + Que10%= V362 ¥ 262= 44,4 MB*A

s ouenku IOTEPb  DEAKTHBHOM MOILHOCTH B TpaHcdopmartopax  Gyzem
l01b30BaThCs  hopMy0it (2.4). Paccmatpusas JJIEKTPHUYCCKYIO CeThb ¢ O/IHOI

Tpanchopmarmeii Hanpsokenus 110/10 kB, 1o a;, IIPHMEM PaBHBIM |,

AQT.2=0,1[aT,i(SH6.4+SH6.]2+SH6.14+SH6.10)]= 0,1[1(49,36 + 28,17 + 45,7 + 44 4)]
= 16,764 Msap.

Heobxommumyio CYMMapHYI0  HanGo1bLIyI0(MaKCHMATbHY10) PEAKTHBHYIO MOLIHOCTb
Qn.ub, koropas notpebasercs ¢ mwun IC wm paitonnoii IIC (A), kotopble, B cBoIO
oucpens, asuaores UIT ang waweii NPOCKTHPYEMOH CETH, HAXOAMM Kak (2.3) wacty .
Hast BJT 110 kB B nepsom NPHOIMKEHUH paspelaeTcs pUHUMATH PaBHLIMH MOTEPH H

FCHCPALIMM PEAKTHBHOH MOILIHOCTH B JMHHAX, T.C. AQ, - AQ, , =0,

Orcroaa:

Qnus = 0,98(Qus4 + Quo12 + Qus1a + Qus10) + AQrz = 0,98(30,26 + 17,6 + 25,46 + 26) =
= 97,33 MBap



4. Buibop Mowmoctw, Tna u mecra yeranosku KV,

| yenioBue: nykno Haiitn moumoctu KB, HCXO0/1 U3 yCsloBHIt Dasanca
PEAKTHBHON MoumocTH B cucteme.(KB — KoHaeHcaton e Oatapen)

[onyuennoe snavenue CYMMApHOH NOTPeO/IAeMOi peakTHBHOI MOIHOCTH
Quuus = 97,33 MBap CpaBHHBAEM €O 3HAYECHHEM PEAKTHBHOH MOLIHOCTH Q,, KOTOPYIO

JIOTHYHO M 1enecoodpa3HO NONyYaTh M3 CHCTEMbl B NPOEKTHPYEMYIO CETb,
YAOBACTBOPAIOWICH OasaHcy peakTMBHOM MOLHOCTH B CHCTEME:

0. =Puus g 9A, (4.1)

riae Py 6 — HanGonbiuas CyMMapHas akTHBHAs MOILHOCTS, noTpebasemas B
[POCKTHPYEMOH CeTH, ONpe/ieNeHa Bhille; tgoA = 0,426;

Oc = Pru6 * tg 9A = 135:0,426 = 57,51 Maap.

[py Qs > Q. 8 NPOCKTHPYEMOH CETH JI0JKHBI ObITH YeTaHOBAEHB! KY,
CYMMApHas MOLUHOCTb KOTOPBIX onpeaesercs no dopmyse (2.5) yactu [:
Oxx= Onue— Qc=97,33 - 57,51 = 39,82 Maap.

II' ycrosue- onpenencnne mommocty Kb, ucxoas u3 ycnouit Munummsaimu

NTPHBEICHHBIX 3aTpaT Ha nepeuaqy(maucnopmposxy) PEAKTHBHOH MOIIHOCTH I1pH
MOMOUIM t2PHy = 0,3(3K0HOMHUECKOE 3HAYEHHE)

Haiinem no 1 ycnosuio mowmoctn (pacyeTHbIE) KOHAEHCATOPHBIX VCTAHOBOK,
fipeaycmarprBaembix Ha Kaxaoi I1C, ucrnionnsys popmyay (2.7) wactu |-

— JUISL YETBEPTOM 1OACTAHIINH:
O, « = P ltgps —tgp, ) = 390,776 - 0,426) = 13,65 Map;
i 12, 14, 10-i noacranumii:
Oi12 = Pan(tg912 — 12004 )= 22(0,8-0,426) =8,23 Map;
0i14= P is(18014 — 1204 ) = 38(0,67-0,426) = 927 Map;
Oi.10 = Posio (18010 — 18004 ) = 36(0,72-0,426) = 10,58 Map.

Onpeaesnnm 1o 11 yc10BHIO MOWHOCTH (PacueTHbIE) KOHACHCATOPHBIX VCTaHOBOK,
npejycMarpuBaeMbix Ha kaxaoi [1C, nenonssys popmyay (2.8) wactu |-

— JUIA YETBEPTOi MOACTAHIUMH:
Q. = Psiltgps —1g9,) = 390,776 - 0,3) = 18,56 Msap;
s 12, 14, 10— noacTaHumii:

O,:=Pg(tgpn —tge,)=22(0,8-0,3)= 11 Msap;
8



Qr14= P (tges - 129,)=38(0,7-03)= 144 Mgap;

Quio = Psio(tgpio -1g0,) =36 (0,72-0,3) = 15.12 Msap.

Hrorosoe pemenue 06 yeranoske Kb Ha kak10ii u3 noacranumii NPHHUMAETCA 110

00JIbLICH M3 BeIHuMH, MOJIYHCHHBIX H3 BBILLE MPECTABACHHBIX BbIpakeHHi (2.7)
H (2.8) yacTu .

Konkperno namem Ciiydae MomHocTH 3tuX KV, paccuntannbie u naiijieHubie 1o
Il yenosuio dopmysnoii (2.8) wacry I, okasanice HemHoro Gosbiue, cieoBaTenbHO
BTOpo¢ yciosne -pewaiomiee s BeIGOpa KOH/ICHCATOPHBIX YCTAHOBOK,

Konnuectso KOH/ACHCATOPHBIX YCTAHOBOK Ha MOACTAHLMM J10/KHO ObiTh PABHBIM
HIIH KPAaTHBIM KOJIMYECTBY CeKLMii (MM 0OMOTOK HH3IIETo HAIPAKEHHS! CHIIOBBIX
TPaHcdopmaTopoB). [lanHoe yeloBHe HEOBXOMHMO BBIIONHATS JUIA PAaBHOMEPHOI
3arpysku cekumi I1C (o6morox HH Tpancdopmatopos). [l TpancopmaTopos ¢
PACIICILICHHBIMH 0OMOTKAMH HH3LIETO HANPSKEHHS KOJIHYECTBO KOH/ICHCATOPHBIX
YCTaHOBOK Ha Kka10i [1C pasHo uetbipenm.

Mommocts KY na I1C Omnpe/eseTcs/BpIGUpaeTCs IPHMEPHO PaBHO 11

Osmmokaitiuei (Gosbieit win MEHBLLEH) 110 HOMEHK/IATYpPE 3aBOJI0B- H3I0TOBUTECH
KY.

Pesynbrarel BbiGopa cBoaMM B Ta6. 4.1,

Tabnuua 4.1. Tun u konnuectso KV B y31ax

! Homep y3na Kosumuectso KY Tun KY |
‘ | B YKPM-10,5-4650 ‘
5 4 VKPM-10,5-2750 ]
3 4 VKPM-10.5-3600 - :
4 4 YKPM-10,5-3800 “

Hanee yTouHseM CyMMapHYIO YCTAHOBICHHYIO PEAKTHBHYIO MOUIHOCTh KOH/ICHCATOPHBIX
ycranosok (KY) Ok,i Ha kaxaoit [1C:

- 1 1-ro y3na Ok.4: 4xVKPM -10,5- 4650 = 18,6 Meap;

- uist 2-10 y3na Ok,12: 4xVKPM -10,5-2750 = 11 Maap;

- s 3-ro yna Ok.14: 4x VKPM —10,5- 3600 = 14,4 Mpap;

- uist 4-ro y3na Ok.10: 4x VKPM -10,5 - 3800 = 15,2 Maap.



Ilocie ¢ yyerom YCTAHOBACHHBIX Mowmocteli KY Ha kawoii [1C onpeze

UM
PCAKTHBHYIO MOWIHOCTb, NOTpeGAseMyl0 Kakioli moicTan

uMei (B ysnax) or

CHCTEMBI:
Q- = Qm = QA., ’ (42)
rae Qk,ji - mommocts KOH/CHCATOPHBIX Oatapeil, KOTOpbIC A0MKHbI ObITH

YCTAHOBJIEHBI HA KaKJ10H IMOACTAHLIMH, Mnap:
Q1= 0451~ 0:,=30,26-18,6 = 11.66 Mgap;

0:= 02~ 0 2=176-11=66 Maap;

5= 053~ 0, ,=2546-14.4 = 11,06 Msgap;

O0i= Ousa— Q,:=26-152 = 108 Msap.

Haiinem nonmsie mommocty Si s kaknoit I1C, kotopbie OyayT 3aduparbes oT

CHCTEMBI € Y4€TOM YCTAHOBKH HA NMOJACTAHLIHSX KOMIEHCHPYIOLIHX YCTPOHCTB:
S,=P;, +jO, (4.3)

PCAKTHBHAA MOLLHOCTD, NOTPeb/IseMas B y3/max H3 CHCTEMBI ¢

YACTOM YCTAHOBKH KOMNEHCHPYIOWHX yCTPOIiCTB, Maap:

rae Qi -

54= Pysat jQy =39 +j11,7= 40,7 MBA:
$12= Pug 12t jQ12 =22 +j6,6 = 23 MBA:
S14= Pusaat jQrq =38 +j11,06 = 39,58 MBA;

$10= Pus10* jQ10 = 36 +10,88 = 37,6 MBA



S. Buibop TpanchopmaTopos nonmkaOmHX HOJACTAHIHI.

Hns BeiGopa TPaHCHOPMATOPOB  HEOBXO0/ MO O3HAKOMHMTLCH, a TaKKe H3yuuThH
paszaen 3.4 yactu | ranupix METOAHYCCKHX YKa3aHMil.

Yucno Tpatcdopmaropos ONPEACHSCTCA  HCX0Ad M3 yuéra KaTCropuHHOCTH
NOTPeOUTENei B 3aBHCHMOCTH OT cTeneHy HAJIEKHOCTH neKkTpocHatxenns. Tak
KdK, 1o ycnosuio KI1, na seex I1C ecrp norpedurenu | u Il Kareropum u P, > 10

MB1, T0 KOsIMYecTBO TpaHcdopMaTopoB, KoTopeie GyyT yCTaHaBIuBathes, Oyzer He
MeHee 2.

B coorsercrsim ¢ CYWICCTBYIOWICH NPAKTHKOH NMPOEKTHPOBAHKA M cornacko 1Y)
FOCT  14209-97 «PyKkoBOACTBO 10 Harpyske  CHIOBBIX  MAC/AAHBIX
TpaHchOpMaTOPOB» MOHOCTS TPAHCPOPMATOPOB HA MOHMKAIOINX 110/1CTAHILHAX
CreaAyeT BbIOMpaTL M3 yCAOBHSA AOMYCTHMO# MEPErpy3kH B [10CICaBAPHitHBIX
peKHUMax.

Pacuernas mommocts | TPaHC(HOPMATOPa HA MOACTAHUMK C YYeTOM AOMYCTHMOH
[IEPEIPY3KH B NOC/ICABAPHITHOM PEXRHME OTpe/IeseTcs Mo (opmye:

Spacu. =S /Knepcm.rp ,

rae Kneperp.rp. — nonyctumsiii kosduument neperpysa juis TpaHchopmaTopos npu
MPOAO/IKHTEAHOCTH NEPErpy3KH B TEYEHHE CYTOK, PABHOM, COMNACHO 3a1aHMIO.
lieper.cyr. = 840 S; — MomHOCTH, notpedasemas B y31ax (Ha MOACTAHUMAX) M3
CHCTEMBI, T.C. C YUeToM ycTaHoBkH KV:

Sy 407

- s [1C Neq: SpAcq.Tp‘;_K‘wpcr 11

=37 MBA.

- s TIC Nel2: Spacy o1z~ 2—=22= 20,9 MBA:

nepertp L1

S1s —3"":’8— 3598 MBA:

neperrp 1L,

- nns [1IC Nel4: Sppcy1p14=

- 1s TIC Ne0: Sppcy pro=5——==-=34,18 MBA.

neper.Tp




o (4, Tadn. 5.18] onpenensem MIOAXOMALME HAM THIBI (BHIbI) HEOOXOAHMBIX
Tpatcdopmaropos.  Mommocts yCTanasiusaembix wHa [IC
BbIOMpaem Ommkaituryio 00IbLIYIO MK PaBHYIO pacyeTHOIi

Pesyabrarsi BhiGopa HEOOX0AMMBIX
B 1abu. 5.1.

TpaHcopmaTopos
MOILHOCTH.
TPAHCHOPMATOPOB MPEAOCTABICHB! Hitke

Tabaunua 5.1.
Pesynprare BriGopa TpaHcPhopMaTopos

o

Homep  TMonnas MOUIHOCTH B Pacuetnas Mpuusiteie KOJIHYECTBO,
314 y3ne, MB-A MOUIHOCTb OJIHOTO | THI M MOILHOCTS
Tpancpopmaropa | TpaHcopvatopos
.4 40,7 37 |2 xTPIH ~ 40000 /110 |
T 23 20,9 |2 XTRH - 25000 /110
14 39,58 35,98 |2 xTPH - 40000 /110
‘ 0| 37,6 34,18 |2 xTPJH - 40000 /110
(‘npauoqublc(Ta6m|lmue) JIAHHbIE TpexdaszHbix JIBYXOOMOTOYHBIX

TPaHC(POPMATOPOB ¢ OOMOTKOI HH3LIero HANPAKEHNA, pacUIeNNeHHONH Ha JBe
HanpsxenneM 110 kB, npusenens: B tabn. 5.2.




TaGmmua 5.2. Jlannpie TPeX(asHbIX 1BYX0GMOTOUHKIX Tpatcopmatopor

CRMNSORRRE! | e i 10| 7PAH - 40000 /110 7
JaHHbIE
Suus MB - 4 25 40 ]
[Mpenenst
PEryaMpoBanus na 9 x1,78% +9x1,78%
cropone BH
U ousn XB 115 115
Uasn kB 10,5 10,5
Us Bh-tm , % 10,5 10,5
Uk BH-HH1 (BH-HH2),
% 20 20
AP, kBm 120 170
AP, kBm 25 34
1. % 0,45 0,55




6. Buibop cevenns posoannkos BJI saextponepenayun,

BAPHAHT 1(3)

B nameii NPOCKTHPYEMOIt ceTn juis HavyaIa Hamaem pacnpeacneHue nojanprx
MOIIHOCTEH S He yuuThIBag NOTEPH B JIMHUSX.

Onpesennm MOLLHOCTH, niepeaasaemple 1o KaXK/L0H UM ABYXUCITHBIX JINHMi:

~ AR epBoi ueny (1u) auann A—12 Sp-ip=—B—w ? = 11,5 MBA

AJIA TiepBoi uenu (1u) aunauu A-4 Sa-4= + = g = 20,35 MBA

5% 35

AUiA nepBoi wenu (1u) mmann A—14 Sa-14= = % = 17,99 MBA

2o - 208-17,00 MBA

- A nepsor uenu (lu) muuun A-10 Sa-10=

Craeayiommm warom OTPCACTHM HEOOXOAMMYIO PACHETHYIO TOKOBYIO Ha PY3Ky
N0 Ka&10H Uenu ABYXUCNHBIX AHHMIT 110 (hopmyae, npeaocraBaennoii Hinke:

Iy =1l,aa,, (6.1)

'€ aj —~coorBeTcTBEHNO, KOYpPuumenT, yunteiBalomuii nimenen e HArpys3Ku B
COOTBCTCTBHH C BpEMEHEM IKCILIYaTAllUH THHUH (B roaax), aas nuuui 110-22 kB
ipuHumacTes pasueim 1,05 [4];

# —COOTBETCTBEHHO, KOIPPHUHEHT, KOTOPBIC YUHTHIBACT 3a0aHHOC BpeMs (4achl)
norpedaenus HanGoableii / MaKCHMaNbHOI Harpysku auuun T, . Ipunumaercs
paBHbpiM | 1o [4, Tabn. 3.13]
B HopmasibHoM peknme paGoTbl ceTi HaHGOBLIMIT TOK B OHOLCITHON 11tHMH
pPaBeH:
[ =S
"6 UNUNV/:? ’

rjie S — nojaxas MOUIHOCTD, niepe/laBacMas 1o JIMHHH.

(6.2)

Pacuernas TokoBas Harpy3ka 1A OJHOM (KaX/108) LEnH ABYXLCIIHBIX 11 HHI:

11,5%20% ... 20
. B onnoii ueny anunu A-12:I,,,\_,2=‘/§‘“0‘103 1,05*1=63 .38 A

20,35+10°
r ' > r -4"° — 1.05*12112.]5,\
. B oanoii nenu simann A-4: Ipy_, T it

i - 1799107 4 05%1=99,14 A
» B oanoit uenu nuunn A-14: I,,A_Mm L05*1=99,14 ,

14




« B oanoii uenu aunun A-10: Ipp_ 0= 79919 %1,05%1=94,18 A

V3¢110+10%
[lo HalijeHHBIM BbllIE 3HAYCHUAM PACUYCTHBIX TOKOB OnpeaessieM  HeoOXoAuMbIe
pacueTHbie ceyeHus nposoaos BJI nmo ycnoBHiO IKOHOMHYECKOH (HOPMHPOBAHHOM)
[JIOTHOCTH TOKA JUIS HOPMAJIBHOTO PeKHMa

polb

3

Haiizem PACHETHBIC CCUYCHMA 110 YYACTKaM 110 YCJIOBHIO IKOHOMHYECCKOH JIOTHOCTH
TOKa JUIA HOPMAJILHOIO pexXuMa, HCX0/1d U3 (bOPM)UlbI BbILLC!

— JUI4 O/IHOM LeNH JIBYXUEMHBIX IHHHIL:

_lpa-12_63,38

it b 2
Fro12 R 57,62 MM

_lpa-4_112,15

= 2
Fp-g=2t=0=101,95 Mm

lha-14 99,14 .
=PATM_"2 ~-00.13 MM?
/s 11

_IpA-IO_94-18

=85,62 MM?
Js 11

Fa-1

FA-IO




B COOTBETCTBHH ¢ HANPAKEHUAMH W PACUCTHOH TOKOBOH HArpy3Koi B HOPMaJIbHOM
PEKHME  ONpeesOTCs, a janee BbIOMPAIOTCA CeYCHMA CTaICAIOMHHHCBBIX
nposoaos. s smunn 110 kB MunnmansHoe ceueHne CTaneanioMHHHEBOTO NIPOBO/IA
=120 M™'(B COOTBETCTBHM C MEXaHMYECKOHl MPOYHOCTBIO). Mcronb3oBanHe
npoBojioB ceuennem 70 u 95 MM, COrIacHO[4] IKOHOMHYECKH HEBBINOAHO H
neuesnecoodpasno. Takum oOpasom, s JMHHM  BbIOHpaeMm OsmKanume
CTAHAPTHBIC CCYCHMUS:

—Jna A-12: AC-120/19;
=Juin A -4: AC-120/19;

= Jns A - 14: AC - 120/19;
- Juia A - 10: AC - 120/19.

CIICII)’IOIIIHM IaroM HajJ0 OCYUECTBHTb IMPOBEPKY Bb|6pam|oro CCYCHHA B
COOTBETCTBHH C YCJIIOBHAMH HArpepa npoBoj0B BJI B nocneaBapuﬁHo.\i peiKHUME.

[MpoBepka BbLIOPaHHBIX CeYEHHil MO JOMYCTHMOMY HArpeBy OCYWICCTBAACTCA MO
(dhopmye:

asap

Iy " <lzon, (6:4)

dB3 ~ . ~
Fae 1, P _ yanGoibLmil TOK B mocieaBapuitHOM pexknMe, A; Iyoq- A0MYCTHMBIA TOK 110
Harpesy, A.
HanGosbliuas TOKOBas Harpy3Kka B M10C/1€aBapHHHOM PEKHME:

— 0OPBIB O/IHOI LenH THHHH A — 12:
SA-IZaBap=SIZ=23 MBA

(s 23+10°
asap - A-12aBap y ¥ o * *]= .
A =Bt e g 05 I=1268 A

— 0OpBIB 0HOI LIeTH JHHHH A — 4:
Sa-4asap=54=40,7 MBA

Sa- 40,7+10°

aBap _ JA-4avapy o\ ko — * *1=22

= —*q; %= 1,05%1=224,3 A
IpA—4 V3+Upow b ¢ V31104103

— 0OpBIB 0AHOM LENH THHHA A — 14
SA—14aBap=Sl4=39!58 MBA
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aBap _ SA-14asapy 4 _ 39,58+10°

B r—— ol octilabdii, *] = 2
pA-14 ‘/i‘uuou i t ﬁ~110c103 105 1 2]8]) A

— O0pbIB 01HOH UenH MuHUK A — 10

SA—IOaBap=SIO=37'6 MBA

SA-10asa 37,6+10°
3P _ Py g, =020 %) 05*1=207.22 A
PA=10  \FelUpow b Pt 3i110e108

[To  paccumnranubim HanOOBIUIMM  PaCUeTHBIM  TOKOBBIM Harpy3kam B
noc/ieaBapuiHOM pexuMe 1o (4, Tabn. 7.12] onpeaesieM onnkaimme 60abILIHE WINH

PABHBIE J1ONYCTUMBIE TOKH 110 HAarpeBy H NMpOBEpsSEM paHee BbIOpaHHbIE CCUCHMS
JIHHHH 110 ITHM TOKaM:

“Ana A-12:1268A<1,,=390 A a1 AC-120/19;
“Ana A -4:2243 A<1,,=390 A mis AC-120/19;

T A - 14: 218,13 A <1, = 390 A 113 AC-120/19:
—Ana A—10: 207,22 A < 1,,,= 390 A qns AC-120/19.

Htoroseiit  BbiGOop HeoGX0aMMBIX  ceueHmii MPOBOMOB- HCXOAA M3 JBYX
BBILICTICPEYHCIICHHBIX YCIIOBHH(KPHTEPHEB)- 3TO BBIOOP HauGOJBIIEro ceyeHns. B
HALIeM Cilydae pelaloumM yciaoBueM Beibopa cevyenns ssiasercs | yciaoswe, T.e.
BBIOODP CEUCHHS 10 IKOHOMHMUECKOH IIOTHOCTH TOKA B HOPMAJILHOM pexkuMe. Bee
[IOJIY4EHHbIC pe3y/bTaThl 3anumeM B Tadu. 6.1.

TabGimua 6.1
Junus A-12 A-4 | A-14 A-10
LA 6338 112,15 ,’ 99,14 94,18 |
Mapka |\ _ 12019 [AC - 12019 |AC - 120119 | AC - 12019
MpoBoJia ' l
A 1268 2243 21813 | 20722 |
[ o A 390 390 390 390




“pH CPaBHCHHH MAKCHMA/IbHOIO TOKa B ﬂOC.']CﬁBIlpHﬁHOM PEAKHMC C JIHTCIBHO
AONYCTHMBIM ~ TOKOM [0 HArpeBY  BBINOJHACTCA  HCPABCHCTBO (6.4), n,
CJIC0BATCIILHO, Bbl()pilHHblC MpoBO/Ad COOTBECTCTBYHOT YCII0BHIO 110 IKOHOMHYECKOH
IUIOTHOCTH TOKA H 10NYCTHMOMY Harpesy B noc.1eaaapuﬁno.\1 PEXKHMEC.




BAPHAHT 11(7)

Jist IPOEKTHPYEMOIT CETH NEPBLIM C/I0M ONPEIC/THM PACHPEACICHHE HTOJIHBIX
MOILHOCTEN S 03 yyera norephb B JIMHUAX 110 YHACTKAM CCTH.

CHavasa paccMOTPHM 3aMKHYTbIH KOHTYP (K0ab1o) A-14-10-A. Pasacianm ero no
TOUKe nuTaHus A, 0003HAUMB JHMHMEN ¢ JBYXCTOPOHHMM nuTanueMm (puc.3) u
HAHAEM COOTBETCTBYIOIIME MOIWHOCTH (puc. 3). 3azaeM TOUKY MOTOKOpasiena
TOUKY 14 - 1 HanpaBACHUs OTOKOB MOUHOCTH.

Puc.3

Onpeaennm MOTOKH MOLHOCTH 110 YIIpoleHHbIM (opmyiam no yyacrkam A-14,
A-10, 10-14:

S14(Lyg—10*tLa-10)*+S10LA~ 39,58 +(54+40)+37,6 +40 &
SA—14 — 14( 14-10 A=10 10“A~10__ ( ) _37.)8 MBA
Lg-ys4tLlys—10tLla-10 45+54+40

Si1o({lyg-10*+LA- +S14la- 37,6 +(27+54)+39,58 +54
SA-IO = 10(lis—10tLa-14)+S14la-14_ ( ) ~47.95 MBA
La-14tLl1s-10tLAa-10 54427427

[To nepsomy 3akoHy Kupxroda onpesenum nepetok MOWHOCTH Ha yuactke 10-14:

SIO—I4=SA~10-510=47’95 - 37.6 =|0,35 MBA

Tak KaK MoTOKH MOIHOCTH I0Jy4YuIHch Gosbie 0, 3HaYUT, TOYKa NOTOKOpas/ena
H HarpaBJIeHNs MOLIHOCTEH BhIOpaHa BEPHO.

Jlanee GyeM paccMaTpHBaTh ABYXUCHHbIC THHHA. ONpeIe/ M N0TOKH 110JHO#
MOLIHOCTH 110 yuacTkam A—12’, 12°=12, 12’-4 no Kax/10# uernu ABYXIICIIHbIX

JTHHHM:

19




a LU B
S| g™ e ‘ VL8RS MIRA
\ A} W
Si1areq™ == e 20,38 MIIA
\ Moa b |
M1y : . 115 MBA

DOPMYIA U ONPEASACHIN PACHETHOT TOROBOT TP IO KO0 e
TRYX LTINSl

/ l.aa,, (6.1

FAC ap - KOYPPIIUEIT, YU rsimaromuil iamene e e py o o o i
YRCTULYATAII e, um it 110<22 kB ipiisac ren paminas 105 4]

ap = KOOYMPGUIIenT, YUmrsimaonui W iinoe SHeo Eeon ek i
MAKCHMAALHOH narpy v o Ty Dpmmnsmeren pamine oo [t 1

HanGo it TOK 1 0AHORSToi i i i HOPMTRHOM PERIME PAOOTIE Ceri
pasen:

5
lll(l u (h "'

a0
nomVd

¢ S ~ noanas MOHHOCTL, HEPCIBACME 1O JTHHin

YACHCTHAA TOKOBAS HAFPYIKA OANOUETIBIX I oAt i HopMi oM
pexnme [4]:

17,50 +10° :
o s A-14 Dppac a5 l"'"I,()S‘I 207,1 A
Jie110e
47,95 «10° *1.05%1-264,26 A
Vistio«10?
10,45+ 10"

o wannnn A<10: Tpa o

e pamnn 1014 1py6- 44 Q,‘;,,,,,,t,."-”s" 57 A

dacueTHAA TOKOBAA HATPYIKA JUIA OO (KAALON) TICTH JUSY XHETIhIx I
0"
, *1,05%1=17553 A
JAs110«10!

. 20,45 « 10" .
e oanoit uenu ammn 1212 lpya002 *1.08%1=]12,15 A

J4e1 1000017
G " 1,500 06% | =61 1K
e poanoit ueny amiun 12°-4: Tpy,, 4 *1,05%1-63,3K A
J4411010
COOTBETCTBEHHO, 110 HAHACHHLIM SHAYCHUAM PACHCTIIIX TOKOB IRXO/IIM PREGETIRIC

cevenua 1pososos BJI 1o ycaosnio dKOHOMHYICCKOH (HOPMHUPOBAIHON) THGTHOCTH

o B ool uens i A<127 pp 2

TOKa JUIA ”()[)MZIJ”.HUI (§] ')CIKHMJI
Ful
Js
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OﬂpC;IC.'lHM PACYCTHLIC CCYCHHA 110 YHacCTKaM 110 YCJA0BHIO IKOHOMHYCCKOH
[VIOTHOCTH TOKA JU1A HOPM@IbHOTO pekKuMma:

- OTHOULECIHBIX JIHHHUH «KOJIbLIA»:

loa- 2071 -
FA_14=DI_“:T_188.27 MMz
3 .

_lp,\-m 264,26 2
FA_ 10——/‘*7"240,23 MM

Iy10- 57
FIO—N:%T_S I ,82 MMZ
3

= JU1A OZIHOH LMK JABYXLCMHBIX JIHHHI:

lpa-12¢_ 175,53 2 ;
Fpoyp == =159.57 mm?
Js 1,1
Ipy21-12_112,15
Fi2,-12= "”I' e ——==101,95 MM?

Ip121-4_ 63,38
_'pr21=4_ 05,58
Flz,_4—l———1—1—57.62 Mm?

Mcxoas M3 HanpsKeHHs M PacyeTHOH TOKOBOH HAIPY3KH B HOPMATLHOM PEKHME
BLIOHPAIOTCA CEYEHHA CTAICAIIOMHHHMEBBIX npoBoaoB. s muuun 110 kB
HAHMEHbIUCE CCYCHHE CTAICATIOMHHHEBOIO NMPOBO/A MO MEXAHHYECKOI IPOYHOCTH
pasHo 120 mm’. Hcnonb3oBakue npoBoos ceyennem 70 u 95 Mu’, cornacko

[4] >KOHOMHYECKH HEBBIFOJHO H HeuenecooOpasno. Takum obpaszom. a18 AMHME
BbIOHpaeM O/HKaHIIMe CTAHJAPTHBIE CCUCHHS:

- Juis A - 10: AC - 150/24;
— Jia A - 14: AC - 150/24;
- Jns 10 - 14: AC - 120/19;
- s A - 12': AC - 185/27;
- s 127 - 12: AC - 120/19;
- s 12' - 4: AC - 120/19.

CreayIOlMM [IaroM Haa0 OCYWIECTBHTH IPOBEPKY JAAHHONO BLIOPAHHOIO HaMK
CeYCHHs B COOTBETCTBHH C YCJIOBHAMH Harpesa nposoaoB BJI (nociicaBapuitHbiii

PEKHM ).



[IpoBepka BbIOpaHHBIX CeYeHMH MO JOMYCTHMOMY HarpeBy OCYILECTBISETCH [10
bopmyne:

apap
I, <lyon, (6.4)
daBa ) ~ 1
Cne 1, P HauGobuInil TOK B 10C1eaBapuitHOM pekume, A; [~ 10MyCTHMBIH TOK 110
Harpesy, A. [4, taba. 7.12].

HauGonbias tokosas HArpyska B nocneasapui’mOM pEeKUME JUIA «KOJIbLLA» 6yu€r
HMETh MECTO MMPH OTKJIKYECHHUH JIMHUH, OnmKaInX K HCTOYHHKY «A».

(S5
o



PacemoTpuM kouibito (A-14-10-A):
— npu o0pbiBe 1uHuKM A - 14 (HanGosee HarpyxkenHoii Oyaet aunus A - 10):

St-tomp = Syo+ S1s = 37,6 + 39,58 = 77,18 MBA

asap _ SA-10asap 77,18+10°
hokc10= gt ] 05%1=425,34 A
pA=10 \/g‘uuon » ¢ V3+110+103

npu oOpbise auuuu A - 10 (HanGosee HarpyxkenHoii Gyaet auHus A - 14):
Stsamp = 8)o+ S1a= 37,6 +39,58 = 77,18 MBA

asap =SA—14asap* PSR 77,18+10° * *1=49 A/
lpa-14 VEolUygw 0 M 7501100108 fadb

— MOTOK MOWHOCTH Ha y4acTke 14-10 uau 10-14 npuuATh TOT, KOTOPBI
nosy4nTes 6osbie npu 0Opeise JduHHH A-14 wim nunun A-10:

Sio-tsmsp = S14 = 39,58 MBA

S10-1 asa 39.58+10°

) sl P e * = ” *1= 13 A

p10— Goluae O Ct = Fri0m08 1,05*%1=218,13

3arem paccMOTPHM ABYXUENHbIE THHHH A—12", 12°-12 1 12°—4:
— 00pbIB 0/1HOM HenH IuHuH A — 12

Sa-1 2rapap—912154=40,7+23=63,7 MBA

Sa- 6
aBap P A lZ'anap* 2 - - 63:7'10 * * =
IpA—IZ ﬁlUNo“ i at J§11100103 ].05 ] 35] 4\

— 0OpbIB OZIHOMH LEIH JIHHHK 6 — 6:

512'—12a88p=512=23 MBA

S121-12asap 23+10° S
laaap i Xy %k -‘-_-——*1.05*1:]26.-’\ {
p12s V3Uow 1 Ut 301104103 fonds

~ 00pbIB OAHOM LeNH JHHUK 127 — 12:

S12/— apap=54=40,7 MBA

S12/- apap 40,7+10°
[P = g kg = ¥] (05%]=224 3,
PI12'=  Falpow b F V3+110+103 > 4.3A

[To paccYyMTaHHBIM  HaMOOJBLIMM  PACYCTHBIM  TOKOBBIM  HAIPY3KaM B
rmocjieaBapHitHoM pexxume 1o [4, tabn. 7.12] onpeaensem cambie Oanskie Gonbiuue
HJIH PaBHBIE I0ITYCTHMbIE TOKH MO HArpeBY H MPOBEPAEM BBIOPAHHBIC BbIILE CEUCHUS
JIMHUI 1O JIOTYCTHMBIM TOKaM 10 HarpeBy:

— ] A - 10: 425,34 A <I,0,, =450 A an1a AC-150/24;
= Js A - 14: 425,34 A <1, =450 A ana AC-150/24;

23




= s 10 - 14: 218,13 A <1, =390 A ana AC-120/19;
=g A-127:351 A <1l,,, =390 A ans AC-120/19;
= s 12'-12: 126,75 A <1,5,=390 A s AC-120/19;
= s 12'-4:2243 A <1,,,=390 A s AC-120/19

Mrorosbiii BhIGOP ceuennii npoBoAoB - NMpHHATHE GOJBLIErO CeueHis H3 JABYX
BBILICTICPCYHCIICHHBIX YCJIOBHH BbIOOpa. B laHHOM cllydae pelaronimM yeaoBHeM
BbIOOpa ceuenms sisercs | yciosue, T.e. BHIGOP CeYCHHS MO IKOHOMHYECKOI
VIOTHOCTH TOKA B HOPMAJIBHOM pexkume. Bee nosyueHHbie pesyibTarhl 3anuieM B

Tads. 6.1.

Tabnuua 6.1

Jlnnns | A- 14 A-10 10-14 | A-12° | 12'-12 12- 4
A4 | 207, 264,26 57 175,53 | 11215 | 6338
+
M < |
e |AC-15024 | AC- AC- AC- AC- KC -
POBOR 15024 | 12019 | 12019 | 12019 | 12019 |
(.4 | 42534 | 42534 | 218,13 351 126,75 | 2243
lansd | 450 450 390 390 390 390
L SN SN —

an CPaBHCHHH HauOOAbIIErO TOKa B nocneasapuﬁnom PEAKHUME C UIMHTCJIBHO
(6.4),

JAONYCTHMBIM ~ TOKOM
COOTBCTCTBCHHO,

o  Harpesy

BbIOpaHHBIE  MPOBOjIA

BbITNOJIHACTCS
Y/IOBJICTBOPSIOT

HECPABCHCTBO

yei

OBHIO

H,
no

IKOHOMHYECKOH IUIOTHOCTH TOKa H JA0NYCTHMOMY Harpesy B nocncaaapuﬁnom

pexnMe.




7. Buibop cxem 21eKTpHYeCKHX 01T anuHi

Bapuanm 1(3)

[Ipuvenenne cxem pacnpeeanreasubix yerpoiicrs (PY) na cropone BH

Haa T1IC Ne 4,12, 14 1 10 BpiGupaio cxemy «isa 6/10Ka ¢ BbIKJIOUATEAAMH 1
HEABTOMATHYCCKON nepemMbiKoi co cToponb! imHuii» Ne 4H. [Ipumensercs Ha
Hanpaienun 35-220 kB uis TynuKOBBIX M OTBETBHTEIbHBIX
JABYXTPAHCHOPMATOPHBIX MOACTAHLMI.

Cxema «dH»

Jlus nentpa nutanus A BoIOHPAIOT CXeMy «iBe pabouHe CHCTEMbI LWHH ¢
00x0aH0M» Ne 13H.

ITpumenenne cxem PY 10 kB

Ha I1C Ne 4, 12, 14, 10 npumensior cxemb! 10-2 - 1Be oMHOUHbIE,

CEKLMOHHPOBAHHBIC BBIKJIHOYATEIAMH CHCTEMBI LIMH, TAK KAK HA BCEX ITHX
MOACTAHUMAX YCTAHOBJICHBI 110 JIBa TpaHc(opmaTopa ¢ paciienieHHoi 00MOTKOMH
HH.




Bapuanm 2(7)

IIpumenenne cxem pacnpenenreabubix yerpoiicrs (PY) na cropone BH
Haas TIC Ne4 u 12 BbIOMPAIO CXeMy «iBa 0JI0Ka ¢ BBIKIIOYATE/ISMH 1
HCABTOMATHYECKOH NepeMbI4KOi O cTOpoHbI JnHHit» Ne 4H. TNpumensercs na
HanpskeHud 35-220 kB 115 TYNHKOBBIX WM OTBETBHTEIbHBIX
JABYXTPaHC(HOPMATOPHBIX MOACTAHIHIA.

Cxema «d4H»

Jna I1C Ne 14 u 10 BpiGHpato cxeMy «MOCTHK € BBIKTIOYATEASAMI B LENAX JTHHUI 1
PEMOHTHOMH EPEMBIYKO# O cTOpOHBI JiHHIt» No SH. [pumensierces s
MpoxoHbIX AByXxTpaHchopmaropubix [1C ¢ aByXcTopoHHMM nuTanuem npu
He0OX0AMMOCTH coXpaHeHHs B paboTe BYX Tpancopmatopos ipi K3
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(nospeskeuun) Ha BJ1 B Hopmanbhom pexume T1C (npu paBHoMepHoM rpajuke
Harpys3ox).

Cxema «5H»

Jst ueHTpa muTanms A BBIGHPAIOT CXeMy «IBe paBOUHe CHCTEMbI IHH C

00x01H0i11» Nel3H.
| -
Lz \é
183

Cxema «13H»

./

IMpumenenue cxem PY 10 kB

HaIIC Ne 4, 12, 14, 10 npumensoT cxemsl 10-2 - 1Be 0HHOUHbIE,
CCKUMOHHPOBAHHBIC BBIKJIIOYATE/IAMH CHCTEMbI LIMH, TAK KaK HA BCEX YTHX
MOACTaHLMAX YCTAHOBJICHBI 110 JBa TpaHcdopmaTopa ¢ paciien/cHHoi 00MOTKOI
HH.

(3]
~J




8. Pacuer TeXHHKO-)KOHOMHYECKHX NMOKa3aTe/eil pailonHoi
IEKTPHYECKOH CeTH.

OGocHOBaHHE  peleHHIt  IPH  [POEKTHPOBAHMM  YEKTPHUYECKOIl  CeTH
OCYWIECTBAACTCH  Oaroaps  TeXHMKO-IKOHOMHYECKOTO  COMNOCTABJICHHS
BAPHAHTOB CXCM M MApaMeTpPOB CETH METOAOM OLEHHBAHHA MX CPaBHMH TE€IbHOM
YOOeKTHBHOCTH. PelleHHs OCHOBBIBAIOTCS HA MMHHMAIbLHBIT CPOK(MEpHOI)
OKYITa€MOCTH IPH TOM YCJIOBHH, YTO ITH CPABHHBACMbIC BAPHAHTBI OKA3bIBAIOT

O/IMHAKOBOE JHepreTHyeckoe BiausHue(Ipdexr).

Bapuanm 1.

Onpezennm KanuTaabHble BIOKEHHS Ha COOPYKEHHE BO3AYIIHBIX JHHHI|
dICKTpornepeaayu no gpopmyse: K =L*Ko*Kpepecy. (0a3MCHBIE NOKA3aTEIH CTOMMOCTH
BJI npusenensi B uenax ua 2000 roa, KodpdUIMEHT MHACKCALMH LeH K. nepecs. = 6),
Henoab3ys (4, Tabn.7.4]:

= s aByxuenuesix BJI:

Ka-6=27*1150*%103*6=1,86*10° py6.
Ka-1=63*1150*10%*6=4,35*108 py6.
Ka-7=54*1150*%10%*6=3,73*108 py6.

Kp-o=27*1150*103*6=1,86*10° pyb.
CyMMaprle KarmuTaJIOBJIOKCHHUS B JIMHHH.

Kjan=(1.86+4,35+3,73+1,86)*10%=11,8*10° py6.
Haiinem kanuTtagpHble Bl1okeHUs B crpoutenbetso [1C 110/10 kB.

CroumocTh TpaHCHOPMATOPOB ONpPEIEINM, TONb3YACH [4, Tad. 7.20):
K:p=Knepecy )t K;pi=6*(7,3+9+5,5+5,5)* 10°=163,8*10°py®.

CTOMMOCTH KOMIIEHCHPYIOLLHX YCTPOHCTR.
OpHeHTHPOBOYHO(NPHOIH3HTEIBHO) CTONMOCTb MOXKHO ONpPeACAHTD 10 [4,

Tabn. 7.27].

Tab:mna 8.1
Mpipxa CTOUMOCTb, THIC. Koittes s il:lmroa':.m CTOM-
| pyo. 10CTb, ThiC. py0. |
| YKPM-10,5-3950 1125 4 | 4500
| YKPM-10,5-5050 1550 | 4 | 6200
| YKPM-10,5-2500 | 750 [ 4 | 3000




' YKPM-10,5-3250 | 1125 @ 4 7 4500

L

Ky 1 18,2*10°py6

Croumocts PY BH [4, Ta6n. 7.18, 7.19] ¢ 5/1€ra30BbIMu BBIKIIOYATENAMN:
T

ITocrosnunas yactsb ' ‘
Hanmenosanue PY Croumocts, ToiC. pyod. 3aTpart, ThiC. Howmep ysna E;)B;;ro, Folt: ’
pyb. ) ,

PY-110 kB. Jlse
CHCTEMBI LLINH ¢ |
~ o) == |
OAGAnCH 7300x12x6 = 84000 '23'22;‘3 A el |
\

PY-110 &B. /1sa

Groka ¢ BBIKIIOYaATE- - \ ‘
MMM W HeasTOMatH- | 15200x6 = 91200 9(;3%)6%— 1,6,7.9 580800 |
YECKOH  MepeMbIYKOi |
€O CTOPOHBI JIMHHI ’
Kpy g 11,45*108py6. |

Croumocts PY HH [4, Ta6:. 7.19] ¢ 31€ra30BbIMH BBIKIIOUATE/ISMH.

Ha kaxnoi u3 I1C ¢ tpancpopmaropamu TPJIH 10/KHBI GbITh MPEIYCMOTPEHBI:
4 BBOAHBIC AYCHKH, | C CEKUMOHHBIM BBIKJIIOYATENeM, | C CEKIHOHHBIM
pasbeAMHHTENIEM, 4 g4elKH ¢ TpaHchOpMaTOpaMH HANPSKEHUA U 2 AUCHKM 118
MOAKI0YEHHs TpaHchopMaTopoB coOCTBeHHBIX HYX)A. [Tomumo Toro, B PY 10
kB jgomxubl  uMerbes  suedku  OJI(oTxomsiumMe JIMHHHM) U8 CHAOXKeHUs
norpedburenen sHeprueii u noacoeaunenua KY. IIpunumaeMm, uro Ha kakaoii
cekuuu Huswero HanpsukeHus (10kB) 6yaer no 4 OJI(oTxoasiuue aunmm ).
Croumoctsb 28 sueek PY HH s kaxnoii T1C onpeaennm, ucnonbsys (4, tadn.
7.19] a1 BaKyyMHBIX BBIKJTIOYATEJICH:

Kpy 1ii=6*( 85*10°*28*4)=0,57*10°py6.

Takum 06pa3oM, BJIOKEHHS B PACTIPEICIUTE/IbHBIC YCTPOHCTBA CETH

Kpy =(11.45+0,57)* 108=12,02+ 10°py?.
HTOroBble KanuTaJbHbIE 3aTPAThl HA CTPOHTEILCTBO IEKTpHUYecKoi cetun 110/10

kB onpeaensiores no gpopmyne:




K=Kjan + Kyp + Kgy + Kpy
K1=12.75*108+l,64*108+0,18*108+12,02* 10® =26,6% 103py6.

Pacuér CYMMApHBIX IO/I0BBIX MOTEPh JICKTPOSHCPIHH MPEACTABJICH JaJice.

[To [1] notepn snexrpuyeckoii suepruu B TpaHcOpMATOpPE ONPEACIIAIOTCH KaK:

AW=AP, *8760+AP( )(0,124 ey TM“ )2*8760

HOM. TP
rae Tyax= 33004 — Bpems, B TeueHHE KOTOPOrO HCTIOIB3YETCH MAKCHMYM

Harpy3KH;

3300

AW;14=0,034*8760+0,17* (= 58)’*(0 124+ —=

)2*8760 373,05 MB1*y

AW,10=0,034*8760+0,17* (Z2=)#(0,124 + ) 2#8760=365.65 MB1*

3300

AW =0,034*8760+0,17(222 240,124 + 220

)2*8760=377,29 MBt1*y

3300

AW;1=0,025*8760+0,12* (;)*(0,124 + o

)2*8760=264,85 MB1*y
CymmapHble notepu B Tpancdopmaropax:

WT§=2*(373,05+365.65 + 377,29 + 264,85) = 2,76+ 10°> MB1*y

[ToTepu 31eKTPHYECKON IHEPIHH B JIMHUSAX JICKTPONEPeIay ONPEAEaAIOTCA KAK:

AW=Ryon * (Z2)2%(0,124 + 10X)2+8760

10000
AWSHIE=20 1 32+ (22)7%(0,124 + ——1) 2#8760=157,24 MBr*u
AWH=222 4 68 » (252)7%(0,124 + —2)2%8760=1046,33 MBr*
AW =22+ 45 x (Z2)2%(0,124 + o0 2*8760=654,84 MBr*y
AWEHO=22 x40 + (T2)2%(0,124 + —2)2*8760=525,3 MBr*4

CymMMapHbIe MOTEPH IHEPrUH B JIHHHUAX:
AWﬂ%n2=157.24 +1046,33 +654,84 +525,3 =2,38*%10% MB1*y

Croumoctb 1extposnepruu Ha 2020 r. coctasaser 3,25 pyo/kBr-u. Croumocts
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NOTEPb MEKTPOIHEPIHH ONPE/CIACTCS CIEYIOUUM 00Pa3OM:
Waw=3.25%AWS  + W2

aw™—- ( 1302 + 'rp)
Maw1=3,25%(2,38*10° 42,76+ 10%)  10% =1,67*107py6/roa.

OC)/UICCTBHM AHAJIOTMYHbIC paC‘léTbl JUIS BTOPOT'O BapHaHTa Koudmrypauuu CCTH.

BAPHUAHT 2

Onpeenum KanuraibHbie BAOKEHNS Ha COOpY/KEHHE BO3YILHbBIX JIMHUII
dIeKTponepenayn no gopmyne: K =L*Ko*Kyepecy. (DasucHbie noKasaTen CToMMOCTH
BJI npusenens B uenax na 2000 rog, kodsdpuunent nnekcatnm uen K nepecy. = 6);
Henoabsys (4, ta6n.7.4):

Ka-12,=29%1150*103*6=2*108 pys.
Ki2/-4=51*1150*10%%6=3,53%108 py6.
Ki2/-12=22,6%1150*10%*6=1,56*10® py6.
Ka-10=40*850*10%*6=2,04*108 py6.
K14-10=54*850*103*6=2,75%108 pys.

Ka-14=45%850*10%*6=2,3*108 py6.
Cmeaprle KAlHTAIOBJIOKCHHUS B JIMHUHU:

Knan=(2+3,53+1,56+2,04+2,3+2,75)*108=14,18*108 py6.
Onpenenum KanurasbHbie Baokenns B crpoutenserso [1C 110/10 kB,

CronmocTs TpanchOpMaTopoB onpeesnm, ucnoabsys [4, tabsu. 7.20]:
Krp=Knepecy X1 Krpi=6*(7,3+5,5+7,3+7,3)* 10°=164,4*10py6.

CTOMMOCTD KOMIIEHCHPYIOIMX YCTPOCTB. OPHEHTHPOBOYHO(IIPHOIH3HTEIBHO)
CTOMMOCTb MOKHO ONpeAe/InTS 1o [4, Tabn. 7.27].

Tabauua 8.1

CTOMMOCTB, ThIC. Hrorosas crou-
Mapka DY®. Konuuectso MOCTB, Thic. Y. |
VKPM-10,5-4650 1550 1 ~ 6200
- YKPM-10,5-2750 750 4 3000
YKPM-10,5-3600 1125 4 4500
YKPM-10,5-3800 1125 4 4500
KKy 1 8.2*-1 ()hp)(’)j ) ‘
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Croumocts PY BH [4, a6, 7.18, 7.19] ¢ 271era3oBbiMu BbIK/HOUATEISMI:

|
|

3 [ocTosuuas vacts | .
. Beero, thic.
Hanmenosanue PY Croumocts, Thic. pyo. 3aTpar, TbiC. ‘ Homep yzna |,
pyo. | L
PY-110 kB lse ‘
CHCTEMBI LLIHH ¢
: i 250x6 = ,
obxozmol 7300x8x6 = 84000 '23323‘8 A 388830
PY-110 kB. Jlsa i 1
0J0Ka C BBIKJIIOYATE- _
VISSMH M HCABTOMATH- 15200x6 = 91200 9%3%’8%_ 1,6 290400
HECKOH  mepeMbluKoii
CO CTOPOHbI JIHHHIT
PY-110 kB. Moctik ¢ ' [ ‘
BbIKIHOYATEIAMH B | =
uensx JTHHHI " 30000x6= 180000 OG- S51000 7.9 | 468000
:Pemoumoﬁ '
;11cpc‘\|bmkoi’t co :
CTOPOHBI JIMHMIL ]
Kpy g 11,47*108py6. ‘
B J

Cronmocts PY HH [4, 1a6a1. 7.19] ¢ BaKyyMHBIMH BBIK/IOYATE/ISAMH.

Ha xaxnoit n3 TIC ¢ tpancpopmaropamu TPJIH nomkuo npeaycMarpuBarbes: 4
BBO/IHBIC ~ SYCHKH, | ¢ CEKUMOHHBIM BbIKJIIOYATENeM, | €  CEKUMOHHBIM
pasbesMHuTeNeM, 4 AYeiKH ¢ TPaHCYOPMATOPAMH HaNPSKCHHA W 2 SYeHKH JUls
MOJAKIIOYEHHs TpaHCHOpMATOpoB cOOCTBEHHBIX Hyk 1. ITomMumo Ttoro. 8 PY 10 kB
A0JUKHBI MMeThes Auciikn OJI(oTxoasmme auuum) ans cuaGkenns norpedureseii
sHeprueit u nojacoeanHenus KY. bepem Bo BHHMaHue, 4T0 Ha Kax10ii cekumn HH
(10 kB) Oyzet no 4 orxoasiHe JIHHHH.

Cronmocts 28 syeex PY HH juis kaxaoii T1C onpenenum, ucronn3ys [4, taa. 7.19]

JUIA BAKYYMHBIX BBIKJIIOYATE/ICH:

32




Kpy yy=6*(85*107*28*4)=0,57*10°py6.

Takum oGpasom, BIOKEHHS B pacipee/HTEIbHbIC YCTPOHCTBA CCTi:

Kpy =(11,47+0,57)* 108=12,02+ 10®py5.
“TOFOBHC(OKOH‘lal‘eﬂbele) KAalTHTAJIbHBIC 3aTPAThl Ha CTPOUTECIILCTBO

d1ekTpuyeckoi cetu 110/10 kB onpenessitores no gpopmye:
K=Knan + Krp + Kgy + Kpy
K,=14,18*10%+1,64*108+0,18*108+12,02* 108=28,02* 10®py6.

Pacuér cyMmMapHbIX rof0BBIX MOTEph 2NEKTPOIHEPIHH NPEACTABIICH HHAE.
[To [1] norepu snekTpryeckoit suepruu B TpancopmaTope ornpeiesioTes

(hopmy:i0ii:

AWT=AF;(*8760+AP( )(o 124 + '2“;';*0)2*8760

rae Tyax= 33004 — Bpems, B Te4eHHE KOTOPOTO HCTIONB3YETCS
MaKCHMYM Harpy3Ku;

39,58.2 3300

AW;,14=0,034*8760+0,17* b ) *(0,124 L )2*8760 373,05

MBT1*y

3300

AWz10=0,034*8760+0,17% (222)%(0,124 + 222

)2*8760=365,65
MB1*y

40,7 .2 3300

AW,,=0,034*8760+0, 17*(—) *(0,124 + )2*8760 377.29
MBT1*y

23 2, 3300
i B L s

AW,1,=0,025*8760+0,12* = ——)2*8760=264,85
MBt*y

CyMmapHsbIe 1oTepH B TpaHcopmaropax:

I/I/T%=2*(373,05+365,65 +377,29 + 264,85) = 2,76 10°* MB1*y

[Torepu  INEKTPUYECKOH JHEPIHH B JIMHUAX  ICKTpOIepesay
OIpeIeIAIOTCA KaK:
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AW=R 31 * (S"’")Z*(o 124 + —MM)24g76()

10000

37,6 3300

20,4
AWA 14220 * 4
JI31 100 (

—)2%(0,124 + —=)*8760=1936,64 MB1*

4795 3300

AW 10204 ‘j‘” * 40 % (S5)7%(0,124 + —)2*8760=2799,61 MBr*u

AW ST 1=0 4 54+ (ﬁ)z*(o 124 + 3300)2*8760 210,62 MB1*y

AW =128 4289  ((225)24(0,124 + 250248760516, MB1*y

AWS =224 45 (322)2%(0,124 + oh) ?*8760=678,5 MBr*

3300

AWRT=20 0 18 % (52)?%(0,124 + o

)2*8760=86,67 MB1*y

CyMMapHbI€ M0TepH IHEPrUH B IHHHAX:
AWﬂ%n2*1936 64 +2799.61 +210,62 +516,2 +678.5 +86,67 =6615,33
MBT1*y

CronmocTs 1ektpossepriu Ha 2020 r. cocrasnser 3,25 pyd/kBr-u.

CTOMMOCTB MOTEPhb MIEKTPOIHEPIHH onpeaesercs no Gopmyne:
Haw=3.25% (AW, + WE)

Haw2=3.25%(6,62*%10% +2,76% 103) * 103 =3,05*107py6/ron.
CpaBHUM YKOHOMHYECKYIO ) PEKTHBHOCTH OOOHX BapHAHTOB.
O0bEM peai30BaHHON NPOAYKLIMH:
Qp=Tmax*LP*3,25=3300%(39+36+22+38)*3,25+ 103=1,45% 10%py0.

M31epKKH Ha aMOPTH3ALIMIO, PEMOHT M 00CITYKHBAHHE ONPEICIAIOTCs

no gopmyne: Hppo=K*a, rae a=2,8%
Hapo(1)=26,6% 10%%0.028=7,45+ 107 py6/ron
Uapo(2)=28,02* 108*0.028=7,85* 107 py6/ron
CTOMMOCTB MOTEPhb WICKTPOIHEPIHH:

Upwy =1,67%107py6/roa.
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Upw> =3.05%107py6/ron.
CymMmapHble H3EpKKH onpejensem o Gopmy:e:
Uy=HppotHaw
Wy (1)=7.45% 107 +1,67*107=9,12*107 py6/rox
Uy (2)=7.85+ 107+3,05*107=10,9*107 py6/rox
Onpenensiem npubbLab Kak [1=Q, — Uy:
MM,=1,45+10° —9,12*107=1,36+ 10° py6/roxa
M,=1,45% 10% —10,9*107=1,34 * 10° py6/ron
Hanor na npu6eiis npunnmaem 20 % na 2011 r.:
H,=0,2*11,=0,2*1,36* 10° =0,272* 10° py6/roa
H,=0,2*11,=0,2*1,34* 10°=0,268* 10° py6/roa

PentabenbHOCTH ceTH BbIYMC/sAEM 1O GopmyIe:

B
.

P

_1,36+10%-0,272+10° _
2,66+107

P, 0,41
_1,34+10%-0,26810° _
2,8+10°

P,

0,38
T.€. peHTa0ebHOCTh NEPBOr0 BapHaHTa BbILLIE, Y€M BTOPOIO.

K
Onpenennum CpoK OKYNaeMocTH 1o Gopmyiie: TOKW
>

B 2,66+10°
OK(1) "1 364109+9,12+107

) =1,83=2 roaa
2,8+10°

= =1,93=2 rona
Tox2) 1,34210°+1 ,9+107 a

Tak kaK B Ka4yecTBe KPHTEPHS CPaBHEHMA Obl1 B3AT nepuoa(cpok)

OKYITAaCMOCTH, TO, NOCJIC ONPCACICHHA H MPOBCACHUA aHa/IU3a TEXHHKO-

IKOHOMHHYCCKHX XapakTCPHCTHK ABYX BAPHAHTOB

PaHOHHBIX

WIEKTPHYECKHX CeTeH, OblI caelaH BBIBOJ, YTO OHM 00€ MOTHOCTHIO M
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abcou0THO paBHOLECHHBL. [103TOMY /11 AanbHEHIIMX PacyeToB MOKHO

BbIOpaTh M000it BapuanT, mycts Oyaer Bapuant Ne 1.

Uy (1)=9,12*%107py6/ron

“2(2)=10,9*107p)'6/[‘0,1
[1,=1,36% 10° py6/roa

,=1,34 = 10° py6/roa
H,=0,272% 10° py6/rox

H,=0,268+ 10° py6/ro.
P,=0,41

P,=0,38
Tok1)=1,83=2 roza

Tok(2)=1,93=2 rona
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9. Pacuer peknMoB ceTH
9.1. MakcuMaIbLHBIH PekHM

9.1.1. Onpenenenue pacuernoi narpysku I1C u pacuer noreps B

Tpanchopmaropax

Onpenenenue pacuetHoii Harpysku y3ios (I1C) npeawectsyer pacuery
pexnumoB POC. Hanpskenne B ceTn NPUHHMAETCA PaBHBIM

HOMHHaIBbHOMY. Pacuernas narpyska I1C onpeznensiercs Gpopmy.ioii:
Spac‘i,izsu.i+ASi . J(Q:'+Qg)

['ne S, ; — narpyska i-ii [1C ¢ yueTom KOMIEHCALMH PEAKTHBHOI

MOUIIHOCTH;

AS; — noTepH NMoTHOM MOLHOCTH B TPAHC(HOPMATOPE, COCTOANINE M3
[OTEPhb XOJIOCTOrO X0/1a M NOTEPh KOPOTKOIO 3aMbIKaHHUS

(Harpy3ounbix) MBA;

Q' u QF - renepHpyeMble PEAKTHBHBIE MOIIHOCTH JTHHHIL, MOAXOAIHX

K y31y, Meap.

EmkocTHbie MomHocTn nunuii QF n QF onpeaensiores mno

HOMHHAJIbHBIM HallPAKCHHAM CICAYIOUIUM oﬁpazom:

=172
Qc 2 UHOMb
=152
Q¢ 2 Uuomb
rjie b — eMKOCTHas MPOBOAMMOCTD JIHHHUH.

J1ns OJIHOLICTTHBIX JIMHUH €MKOCTHAs IPOBOIMMOCTD OMpe/Ie/IseTCs

dopmy0ii:

rje by — yaenbHas eMKOCTHas MPOBOAUMOCTD JIMHUH (BbIOMpaeTcs 1o [4,
tabu. 7.5], ucxoas u3 Mapku nposoja), Cm/km; Lit — juinHa THHHE, KM,

37




JUns napannebHbIX JTHHHI:

b)‘l = 2b0L,|

Onpenenum [OTEPH MOLIHOCTH X0JIOCTOrO X0/1a H KOPOTKOIro

3AMBIKaHHS B KaXKJ10M TpaﬂccbopMarope 110 BBIPAZKCHHUAM:

AP, SE
AP; = AP+ —-

HOM

AQ — l.\%suon Uk%sjz
! 100 100804

riae S; — peanbHas 3arpyska oaHoro Tpancdopmaropa i—itI1C;
AP, Syoms Iy ¥ Ugg, — cipaBounbie gannbie [4 u TOCT].

[Torepu nonHoit MowHoOCTH B TpancdopmaTope ONpeaessioTes 1o
bopmyie:
AS; =AP+ jAQ;

Jlia TIC Ne 4 ( 2xTPJIH - 40000/110 ):

P, 2
AP, = AP+ =558
SNOM
1700103 (2224 106)2
- 3y 2 -
APy = 34 % 10%+———2—=0,078 MBr
0,55+40+106 | 10,5(57+10%)?
AQy =—0, =13 Muiip

AS, = 0,078 + j1,3 MBA
Jlas TIC Ne 12 ( 2xTPJIH — 25000/110 ):

iy

APIZ — 25 * + (25.106)2 : ”
0,45+25+10° 10,5(2?3.106)2—0 o

AQsz = 100 100°25+106 ° Bap

AS,, = 0,05 + j0,67 MBA

Jlas T1C Ne 14 ( 2xTP/IH - 40000/110):
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APy = B (OO TARS  n
== (40+106)2 ’ x

0,55+40+10° 10 5(”58 10%)?

A =
Qus = 100 100+40+106

AS]4 = 0,076 +]1,26 MBA

=1,26 MBap

Has TIC Ne 10 ( 2xTPJTH — 40000/110):

4 170-:03-(3”‘-106)2_
APy = 34 x 10°+- (@0-105) 0,072 MBT

AQ __ 0,55+40+10° 105( 8.106)2
107 100 100-40-106

ASyo = 0,072 + j1,14 MBA

=1,14 Msap

Haiizem pacyetHbie Harpy3ku no KaxaoMmy Tpascopmaropy

coorBercTByrowmx [1C:

Spacua= 5»«4+AS4 JQc121—4 ~ SuatASy - J' o 2D A4 *ba=4
Spacua=y * (39 +j11,7)+ 0,078 + j1,3- j2 * 1107*2(2,66*107°*68)
=19,578+j4,96 MBA

Spacm12_151|12+A512 -JQca-12=5 * Su12TAS12 -

J'% Uon*2bo,a-12*La-12

Spacu125 * (22 +j6,6)+0,05 + j0,67 - j=  1102%2(2,66*1076#32)
-1 |,5+Jz,94 MBA

Spacq.l4=%sn.14+A514 - J(Qca-14TQ¢14-10)= Su14+AS14 —
j:} Ugtou(boa-14*La-1 )
Spaw 14~ * (38+j11,06)+0,076 + j1,26 - J-*1102(2 66*1076*45)=

l9,076+]5,34 MBA

Spacq 10~ Su 10+ASIO J UHOMZ(bOA 10 LA 10)

39



Spacu10= * (36+]10,88)+0,072 + j1,14 - j 2¥1107 * 2(2,66*10°*40)
18,072 + 5,29 MBA

9.2. Pacuer nepeTokoB MOLIHOCTEH ¢ YUETOM NOTePb B IHHHH
Bapwuanr |
Pacemotpum aByxuentsie nunnn A4, A-10, A-12 n A-14
Jns nunun A—4:
SA-4 = Sps = 19,578 + j4,96MBA

Zn_s = (24,9 +j42,7) 1072 « 68 = 16,93 + j29

K 2 K 2 2 2
ASza-4 = (PW)U+H)Z"-4 = 1::,?7 (16,93 +j29)=2,32+j3,97 MBA
HOM

SA-4 = Sf_s + 88 4-4 — 5104-4=19,578 + 4,96+2,32+j3,97-
i3 * 1102*2(2,66*107°*68)=21,9+j6,82 MBA
Jlnst nuaum A-12:

SX-12 = Sp12 = 11,5 +j2,94 MBA

Zpo12 =(249+j42,7) * 1072 x 32 = 7,97 + j13,66

2 2
Zp1a—= (7,97 + 13,66)=0,34+/0,59

_ (PA_12)°+(QA-12)*
ASZ.A'—IZ s e
HOM

MBA

Si-12 = Sa-12 + BSz4-12 — %ch,A-lzzl 1,5 +j2,94 +0,34+j0,59-
j; * 1102#2(2,66*107°*32)=11,84+j2,54 MBA

Jlnst nuauu A-14:

SK_14 = Sp1s =19,076+j5,34 MBA

Zp_1a = (24,9 + j42,7) x 1072 » 45 = 11,2 + j19,22

382+11,06%
Zp-14=—— (112 +

o (PA-14)%+(QA-14)?
ASZ,A-]4 - UZ
HOM
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119,22)=1,45+j2,49 MBA

SK-14 = SK1a + 8S;a-14 — 510c-14=19,076+5 34+1 45+]2,49-
5 * 110%%2(2,66*1076*45)=20,53+ 6,44 MBA

Jnst muaun A-10:

SX-10 = Sp1o =18,072 + j5,29MBA

Zyoy =(249+j42,7)%1072 x40 = 9,96 + j17,08

K 2 K é 2
AS;p-y = (PA-1 )U':(QA—I )? ZA_w:&z:_l‘_aoz'ﬁ (9,96 +j17,08)=1,16+j2

MBA

H K 1. . oS |
Sa-1 = Sk-10 + 8S;a-10 — 5Qca-10=18,072+j5,29+1,16+j2-j; »
110%%2(2,66*1076*40)=19,23+ 76,05 MBA

9.2.1. Onpejne/ienne 3HAYCHHS HANPSI/KEHHSI B Y3J0BBIX TOYKAX (B

TOYKAX Ha CTOpoOHEe BH) B MAKCHMAJILHOM pe/RHME

Pacuer NPOBOJIMM OT Hayasa (OT HM3BECTHOrO 3aJaHHOrO 3HAYCHHUA

HAIIPSKCHHUSA B T. A) K KOHLIaM.

Js T1C Ne 4:
T PA'—U’OLA—:J’*‘ QA-4XoLa-4
Amax
21,9% 0,249 * 68 + 6,82 * 0,427 * 68
U, =118 - = 113,18 B
118
Jlis TIC Ne 12:
Pi_12m0La-12 + Q4-12X0La-12
Uiz = Ugmax — U
Amax
11,84 * 0,249 » 32 + 2,54 « 0,427 = 32
Ui, =118 - 118 =116,9 B
Jls T1C Ne 14:
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H H
Pr_1aToLa-1 + Qp—q XoLa-14

UAmax

20,53 * 0,249 * 45 + 6,44 x 0,427 = 45
Uy, =118 — T = 1158

Urs = Upmax —

Jons T1C Ne 10:

H H
Pr—1oToLa-10 + Qa-10%oLa-10
UAmax

19, , ) 427 x40
U = 118 — 23*0249*4(;1-:3605*0 * — 11558

Uy = Usmax —

9.2.2. PeryaupoBanne HanpsikeHMsi B IIEKTPHYECKOH CceTH B

MAKCHMA/ILHOM peKHMe

Hanpsokenne Ha IMHAX HH3IIEro HANPSKEHHUs, IPUBEAEHHOE K CTOPOHE
BBICIICTO  HANpsHXKEHUs IS KaKJA0ro M3 TpaHchopmaropos ¢
pacuierieHHpIMH oOMoTkamMu tHna TP/IH ans noacranumii 1,6,7 u 9

onpeaensercs no Gopmye:

P! /
Uy (VB _[(BiRn + 2 R + (i + 22,

[e P/v Q) — akTHBHAas M PEAKTHUBHAs MOILHOCTH, MOCTYNaONlHe B
tpaHchopmarop (mocae MoTeph  XOJOCTOr0  X04a) Ha  CTOPOHE
BH: R, X;3 — aKTHBHOE H PEAKTHBHOE CONMPOTHUBICHUA 0OMOTKH BH;
Ry, Xy — AKTMBHOE M peakTHBHOE conpoTHpiaeHus oOMoTkn HHI uian
HH2 tparchopMaTopoB, ONpeIe/ICHHbIC PACYETHBIM ITyTEM:

, _ B
P = "2— + AP, — AP,

Q:« - %'{" AQT . AQxx
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B = APK,BH—HHUlfOM
o 2530.\1

le = RTMZ = ZRTB

Y = uK,BH-HHU}?OM (1- ﬁ)
e 1008,0m 4

X _ Upn-nnUion Ky
™S T008,, 2

Oupenemm COOTBETCTBYIOLIHE MTOKa3aTe/IH JUIA BCCX MOJACTAHUHH.

Host TIC Ne 4, Ne 10 u Ne 14 ( 2xTPJIH — 40000 /110 ):

39
4 = > + 0,072 - 0,06 = 19,512 MBT

o117
Qus =——+1,13 0,26 = 6,72 Msap

36
Pio = +0,072 = 0,06 = 18,012 MBr

. 1088
Qu10 = g it 1,13 - 0,26 = 6,31 MBap

38
14 = ot 0,072 — 0,06 = 19,012 MBT

11,06
Qs = 5 + 1,13 - 0,26 = 6,4 MBap

_ 172+ 10° + (115 * 10°)?
Rrar = 2(40 * 106)2

=0,710m

Reyy = Reyz = 2#0,71 = 1,42 0m

_ 10,5 (115 103)? ( 3,62

= Biiad (=5 51
Xt =100+ (40 = 109) 4 ) "

10,5 (115 103)2 3,62
X = Xz = 1005 @0+ 109 2

= 62,9 Om

) 19512 224 072
U, =318 ’1;_‘_11_ [(19,512 <071+ 142) + (672433 + % ez,q)l I
LW
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Ulg=222
K10 2 4

uss jus.s: ) [(18.012 071+ 292 L 149) 4 (631433 +3‘-,’—162,9)]:] R

2 , ml_‘ - .1 2 -
1s +J3i_[(19.01za0,71+ 7Le142) + (64433 + - 62.9)] T

Ujis = R

Mot TIC Ne 12 ( 2xTPJTH - 25000 /110 ):

22
Pl1, =—+0,06 — 0,027 = 11,03 MBT

2
. 6,6
Q2 = - +089-0175 = 4,015 Msap
_120%10% + (115% 10%)? o
e 2(25 * 105)2 = el

RTHl - RTHZ = 2 * 1,27 = 2,54 OM

e o 10,5*(115*103)2( 3,62\ B3

™= 100 % (25+108) \@ 4)‘ il
10,5 * (115 * 10%)2 3,62

KXot = Xpy2 = ( ) = 100,5 Om

100+ (25 + 108 = 2

5 11,03 4015
Uy =282 4 I#_ [(11.03 1,27 + =% + 2,54) + (4,015 + 527 + 222 100,5)];1“'71 =

N

OTBETBICHHE pEryiInpyemMoil 4actH 0oOMOTKH, obOecrneyuBaiolee
KejlaeMoe  HanpsykeHHWe  Ha  IUMHAX  HHU3IIEr0  HANpsuKeHHs
paccuuTbiBaeTcs no popmye:

nken — M"——l * 100
o UH)Ken UBH AUOTB

JlelcTBUTEIbHOE HAMPSUKEHHE HA  [IMHAX  HH3LIEr0  HANPSKCHMS
MOJACTAHLIMH ONpeeuM 1o popmyJie:

UpUny

U, =
AU
UBH (1 n Norg _T.oﬁ)
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OTKIIOHEHHE HalpAKEHUA Ha ITHX IIHHAX OT HOMHHA/JILHOIO

Hanpskenus (Unom= 10 kB), %

oU=Lubuon , 100
JLs TIC Ne 4:
110,82 + 10,5 100
W e C L —=-204= -2
ota4 ( 10,5+ 115 ) *1.78
110,82 * 10,5
Uy = 75 = 1049 kB
115(1 - 2——100)
U= =220 4100 = 4,9%
Jnst TIC Ne 12:
114,71 %105 100
xen p— —— —— —
Mors12 = ( 10,5 115 ) o e el
114,71 % 10,5
Upi2 = —— e = 1047 %B
115 (1 - 0350
oU,,= ”’"‘170“" * 100 = 4,7%
Jna TIC Ne 14:
s (112,78 * 10,5 i )* 100 TR |
Mors14 = \ 705,115 178
112,78 x 10,5
Upia = g = 1048 kB
115(1 - 1—1'00)
OU14= =2+ 100 = 4,8%
Jlta TIC Ne 10:
e 113,34+ 10,5 ) 100 At
=l - K o—— = — = -
Mors10 ( 10,5 * 115 1,78 :
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113,34+ 10,5

Wio = 178% = 10,54 kB
115(1- 1757
0Uyo= =2 5 100 = 5,4%
No U, kB Niva U,k | (i[J,
I %
C
4 110,82 —2  |1049 19
12 114,71 0 10,47 la7
14 112,78 -1 1048 4.8
10 113,34 1 1054 54

Hannbie  paGoune OTBETBICHHA MOHHKAIOUIMX

TpaHchopMaTopos

00ecneynBaloT noiepkaHue TpeOyeMbIX OTKIOHEHHIH HANPKCHUS Ha

mHuHax 10 kB noacraHumii B KakAbIX PAaCCMOTPEHHBIX pekHMax

padoTsl.

9.3. MocaeapapuitHbiii pexkuMm

PaccmoTpum 00pbiB 0/1HO# Lienu ABYXUENHOM JuHuK A - 4, Onpeacinm

pacyeTHYIO MOUIHOCTH pabouei JIHHUK A-4:

Soaces = Sy + ASt4 — JQir-ss

paci.4

S =SK_4 = 19,578 + j4,96 + 2,32 + j3,9-j4,22=21,9+j4,74 MBA

pacu4 —

dopmyna s NOTEPH MOLIHOCTH B 1epBoit uenH (1 u.) mmuun A — 4:

. 2 2
PR +Qx-4

ASI.A-4 - Uz
anap

39 +11.,7%

AR TE

(16,93 + j29) = 2,4 + j4,12 MBA

Haiigem noTOKH MOIHOCTH B Havasie nepBol uen# (1 w.) suuanun A - 4:

S =S B8y = Qe =219 +4.74 + 24 + 4,12 - 4,22 = 24,3 + j4,64 MBA
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Jlns nuHuu A-12;
Sp-12 = Sp1z = 11,5 +)2,94 MBA
Zp-12 = (249 +)42,7) » 1072 « 32 = 7,97 + j13,66

K 2, (0% 2 2 2 _
AS; 4-1p = (PA-—IZ)U':(QA—IZ) ZA_”:%_(7'97 +j13,66)=0,34+]0,59
HOM

MBA

SA-1 = Sfo12 + 88,002 - %ch,A—l =11,5 +j2,94 +0,34+j0,59-
j% * 1102*2(2‘66*10'6*32)=1 1,84+)2,54 MBA

Jns nuaun A-14:

Sh-14 = Sp1a =19,076+j5,34 MBA

Zp-14=(249+j42,7) 1072 x45 = 11,2 + j19,22

AS - (Pﬁ-.4)2+(05-u)‘z _38%2+11,06°
A-14

zA-14 = vz = (11,2+

j19,22)=1,45+j2,49 MBA

Si-1 =SK-1 +85,a 14 — 5Qca-14=19.076+{5,34+1,45+2,49-
5 * 1102%2(2,66*1076%45)=20,53+ 6,44 MBA

Jlist nuuun A—10:

SK_10 = Sp10 =18,072 + j5.29MBA

Zp-10 = (249 +j42,7) » 1072 x40 = 9,96 + j17,08

PK_ 2 K- 2 2 ;i 2 . .
AS,pmro = At 7, | ST (9,96 +117,08)=1,16- }2

MBA

SEa =8y Mg %]'QC,\_I(,:l8,072+j5,29+l.16+j2-j% .
1102#2(2,66*106*40)=19,23+ j6,05 MBA

9.3.1. Onpenesnenne 3HAYCHUSI HANPSKEHUS B Y3I0BBIX TOYKAX B

OC/IeaBAPHITHOM peKHMe
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Pacuer NIPOBO/IUM  OT HAYaJIbHOH TOYKH (OT HM3BECTHOIO 3aJaHHOIo

3HAUCHHS HANPSKEHUS B T. A) K KOHLaM.

Jlns T1C Ne 4:
Pi_aToLa—a + Q4_4XoLa-4
Uy = Upapp —
4 Aasp UAaBap
24,3 0,24 4,64 = 0,427 * 68
VO i M e o 102,948
108
Jlnsa T1C Ne 12;
Ui = U B Pi12moLa-12 + Qa-12XoLa-12
12 Aagap UAaBap
11,84 % 0,249 * 32 + 2,54 * 0,427 * 32
Uy, = 108 — : : : "% =1060R
108
Jlns TIC Ne 14:
U =U Py_14ToLla—14 + Qa-14X0Lp-14
4 = Upapap —
' e UAaBap
20,53 % 0,249 * 45 + 6,44 x 0,427 * 45
Uy, = 108 — : ' T 104728
108
Jlns T1C Ne 10:
Pis Yolauso 00 5 Xgls
Vo =Upspap = A-1 1(ojAaBapA 1 Xola-10
19,23 % 0,249 * 40 + 6,05 * 0,427 * 40
U;p =108 — = 105,27 B

108
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9.3.2. Pery,iupoBanue HANPsZKeHUs! B WIEKTPHYECKOH CeTH B

noc.1easapm“m0M peAxHME

OnpezenuM 3HauYeHHs HANPSHKEHUH B 2IEKTPUYECKOI CeTH B

1ocIeaBapHiHOM peKHME:

U’Hzmzfu 102,94 2 [(19512 071+m = 1,42)+(6~72'3'3+%62'9)l—100,33u{’,
Uso jw 2 2_ 18012 071+w°1 1'42) 6“ 33+b—“62 ))] 102,89 kB
U, <07 jm 4_ 19012 o71+"”“z 1,42)+(6,4-3.3+‘{,162,9)12102'2“B
~ 10682 1103 1,27 + 224 2,54) + (4,015 « 527 + 252+ 100,5)‘:104.4 kB
Has TIC Ne 4:
100,33 *10,5 100
Ken — s —_—==717=-7
oTs4 ( 10,5« 115 )* 1,78
U, = 100,33 * 10,5 o
"4_115(1—7178) o
100
oU,= “’“% 100 = 4,6%
Jns ITC Ne 12:
104,4 =10,5 100
"mz—( 105115 ) TG RO
i 104,4 * 10,5 SO
iz = W e
115(1- 5755)
oUy o= 22124100 = 4,6%

Jlns TIC Ne 14:
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- (102,28 x10,5 ) 100 .
n = * —— = —§, = —
yloLs 10,5 * 115 1,78
102,28 * 10,5 N
Hl4 = = 10U, K
115 (1 - 611%(%
0U4==2204100 = 4,55%
Js T1C Ne 10:
102,89 10,5 100
WO [ o —=—,l=—6
Mots10 ( 10,5+ 115 )* 178 >
102,89 + 10,5
s e = 10,52 kB
115 (1 - 6——-—1’00)
SUjo= =2 %100 = 5,17%
No U, kB nEs U,.kB | 5U,
n “6
C |
4 100,33 . 10,46 49
12 104,4 -5 | 10,46 147
. ! -
14 102,28 -6 10,455 14,55
10 102,89 -6 10,54 5.17
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